2. Vienadas un vienlielas figiras. Nogriezna garums

lIl Kuras figuras ir vienadas? Savieno tas!
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lZl Kuras figuras ir vienliclas? Savieno tas!

a4 ™ A i

Papildini tekstu! Ieraksti trukstosos vardus!

Divas figuras sauc par

figuras

Divas figuras sauc par

Ja divas figuras ir vienadas, tad tas ir

Izmeri uzziméto nogrieznu garumus un iczime tajos viduspunktus! Savieno vienados
nogricznus!
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Aprekini nogricznu garumus!
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Papildini tekstu! Ieraksti trukstoSos vardus!

Katram nogrieznim ir , kuru var izteikt ar skaitli.

Vienadu nogrieznu garumi ir

Ja punkti sadala nogriczni vairakas

dalu garumu

Par nogriezna viduspunktu sauc tadu nogriczna

attaluma no ta

AL LLECLLLR AC=4cm,AB=____,CB=_____
I O B P AB=12cm AB+AC=
D c E DE=8 cm, CE=5 cm, DC =
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ALBR (C ok AE=12cm, AB=2cm,CD=____ ... .. .. .
ALBC LLE AE=15cm,CD=6cm,BC=
AlLBIC gk AB=4cm,CD=5cm, AE=

Punkts C ir nogriczna 4B icks¢jais punkts. Nogriezna AC garums ir divas reizes liclaks
ncka nogriczna CB garums. Aprekini nogrieznu AC un CB garumus, ja nogriczna AB
garums ir 9 cm!
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Vai punkti 4, B un C atrodas uz vienas taisnes? Aizpildi tabulu!

AB dem |Secm | 3cem | 7Tcm

BC 3em | Secm | 7Tem | 2ecm [4dem [ 3em | Scem | 4x

AC 7cm |10 cm| 6 cm 12cm| 7 cm Sx *+ *

Atbilde ja ja ne ne




